

Ενημέρωση και Συγκατάθεση για την καταγραφή Συνεδρίασης με Τηλεδιάσκεψη

Η Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, διοργανώνει την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 10:00 π.μ., την 3η Τεχνική Συνάντηση Συντονισμού του Έργου με τίτλο «Νησιά-Ελκυστικοί Προορισμοί της Μεσογείου» και ακρωνύμιο «SMART TOUR». Δυνατότητα συμμετοχής στην Συνάντηση, παρέχεται και μέσω σύγχρονων εργαλείων τηλεδιάσκεψης και απομακρυσμένης πρόσβασης.

Κατά τη συμμετοχή σας στη Συνάντηση με τηλεδιάσκεψη, ενδέχεται να καταγραφούν, σε αρχείο βίντεο ή ήχου, προσωπικά σας δεδομένα, όπως το όνομά σας, η εικόνα σας λόγω χρήσης της βιντεοκάμεράς σας, η φωνή σας σε περίπτωση υποβολής εισήγησης, τοποθέτησης ή ερώτησης. Για το λόγο αυτό ζητούμε στη συνέχεια τη συγκατάθεσή σας. Επισημαίνεται ότι ως συγκατάθεση ΔΕΝ μπορούν να θεωρηθούν:

- Η αδράνεια, η σιωπή (μη απάντηση σε αίτημα συγκατάθεσης)
- Η σύνδεση στην πλατφόρμα τηλεδιάσκεψης
- Η συμμετοχή με το άνοιγμα της κάμερας ή τη αποστολή κειμένου (chat)
- Η "on camera" ερώτηση στον συμμετέχοντα αν συναινεί στην καταγραφή (με ή όχι την καταγραφή σε δράση)

Το αρχείο καταγραφής της συνεδρίασης με τηλεδιάσκεψη θα χρησιμοποιηθεί για την τήρηση πρακτικών καθώς και φωτογραφικού υλικού και βίντεο για δελτίο τύπου και θα διατηρηθεί στο αρχείο της Υπηρεσίας μας για χρονικό διάστημα 3 ετών μετά τη λήξη του προγράμματος.

Για τα προσωπικά σας δεδομένα, που συλλέγονται στο αρχείο καταγραφής, λαμβάνονται επαρκή μέτρα για την προστασία τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση και κάθε άλλη μορφή αθέμιτης επεξεργασίας, όπως είναι η ελεγχόμενη πρόσβαση στο σύστημα καταγραφής του βίντεο και στο αρχείο βίντεο. Η δημοσίευση, η ανάρτηση στο Internet, η κοινοποίηση σε τρίτους, η μετάδοση, η διανομή με οποιοδήποτε τρόπο, του συνόλου ή μέρους του αρχείου καταγραφής των συνεδριάσεων, χωρίς προηγούμενη ρητή γραπτή συγκατάθεση των υποκειμένων των δεδομένων, που έχουν καταγραφεί τα προσωπικά τους δεδομένα, παραβιάζει το Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (EU 2016/679) και το ν. 4624/2019.

Συγκατάθεση συμμετέχοντα στη συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη με θέμα:

3η Τεχνική Συνάντηση Συντονισμού του Έργου με τίτλο «Νησιά-Ελκυστικοί Προορισμοί της Μεσογείου» και ακρωνύμιο «SMART TOUR»

Συμφωνείτε να καταγράψουμε κατά την διάρκεια της συνεδρίασης με τηλεδιάσκεψη προσωπικά σας δεδομένα, όπως αναφέρονται πιο πάνω;

Συμφωνώ Δεν συμφωνώ

* Σημειώστε με X την επιλογή σας

Ονοματεπώνυμο

Υπογραφή